

07.09.2022.год.

„Дани Српске у Србији 2022“ почињу у четвртак 08. септембра у Београду



Свечано отварање десете јубиларне манифестације „Дани Српске у Србији“ коју организује Представништво Републике Српске у Србији, биће 08. септембра у 20 сати у Народном позоришту у Београду.

Послије поздравне ријечи шефа Представништва Републике Српске у Србији г. Млађена Цицковића, као домаћина манифестације, и благослова Његове Светости патријарха српског г. Порфирија, обратиће се предсједник Народне скупштине Републике Србије др Владимир Орлић, а манифестацију Дани Српске у Србији 2022. пригодном бесједом отвориће г. Радован Вишковић, предсједник Владе Републике Српске.

Очекује се да ће свечаности присуствовати највиши представници Српске и Србије, министри у владама Србије и Републике Српске, генерали војске и полиције двије државе, академици, истакнути умјетници и привредници. У умјетничком дијелу свечаног отварања манифестације Дани Српске у Србији биће и први уметнички програм,

драмолет „Орлови лете ли, лете“; сценарио Вуле Журић и Душко М. Петровић; режија Слободан Перишић; глумци: Александра Плахин, Светозар Бабић, Александар Ристановић и Марко Недељковић.

Такође 8. септембра, у Старом двору - Скупштини Града Београда, у 11 сати, трочлана делегација Републике Српске у саставу: Сребренка Голић, потпредседник Владе и министар за просторно уређење, грађевинарство и екологију, Златан Клокић, министар за европске интеграције и међународну сарадњу Републике Српске и Млађен Цицковић, шеф Представништва Републике Српске у Србији, разговараће са градоначелником Београда г. Александром Шапићем. После састанка с градоначелником делегација ће у 12 сати посетити штанд Туристичке организације Републике Српске у Кнез Михаиловој улици када ће и започети промоција туристичке понуде Републике Српске, која ће у Београду трајати од 8. до 10. септембра од 12 до 21 сат.

Програми јубиларне, десете манифестације Дани Српске у Србији, настављају се у петак у Београду, Крушевцу и Крагујевцу, а у наредним данима и у Краљеву, Врању, Чачку, Зрењанину, Нишу, Суботици и Новом Саду.

Комлетан програм манифестације „**Дани Српске у Србији**“ можете погледати [ОВДЈЕ](#)

:

Линк за најаву свечаног отварања манифестације „**Дани Српске у Србији**“ можете погледати

[ОВДЈЕ](#)

: